TA1001 Mabnua-10

HulaywyoégAiodog
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YHMEIQZH: Z11g dtapdvelec tov Storééemvy ypnoiomoleitot
OOOKTIKO DAMKO TO 07010 £)El doveloTEL amd ddpopa.
ekmondevTikd PiAio Ko dadiktvakéc oerides. O elonyntmg
dev €yel Kapd almon Kotoyng Tov VAIKOD avTo Kot TO
YPNSOTOolEl Ldvo Yoo Adyovg 01dackaiiag vTOg TG TaENC.
O1 e1KOVEG Ko 01 TivaKeg elvorl KTHLO O1POP®V GLYYPUPEDV

KOl TOPEYOVTOL GTOV OVTIGTOLYO SIKTLOTOTO TOVC.
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Avake@aAaiwon

* To peUpa TG 31600V pTrOopPEi va KabopioTei
aVOAUTIKG a@poilovTag TO PEUHA TWV POPEWV
MelovoTnTaG OTAa AKpa TNG MPX

I= Io(eB‘?]— 1)

— Popcic peiovornrag syxéovrai Siapéoou tng évwons
Kai diaxéovrail TPog Tnv maen 6mou smavaocuvdéovrai

— Popeic peiovornrag dnuioupyouvral oTnV EmaPn Kai
Siaxéovrai mpog¢ tnv Evwon omou géayovrai Siauéoou
n¢G évwong

—Emidpaon ¢ Oeppokpaciog oty aymyn d10dov
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— 1

+ I Y -

) B)

To pevpa kdpov d16dov emapiic pn avédveton mepimov kotd 15% °C.
Avti 1 petofoln pmopei vo eK@pacTel o,

" (T2-Tq)
Lo(T2) =La(T)e" ™™ £ 1(T)4.48 10

TO PEDILE KOPOL TNG 010000 LIEP TETPUTAUGIASETUL

v avénon e Bepuoxkpocioc katd 10 °C.
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H oyéon (3—1), mov meprypdoeet 1o pevpa I 610600 cuvapticet T¢ Td-
ong V ota dkpa ¢ 810000, umopet, (yio taceig V >100 mV), va mpo-

CEYYIOTEL OO TN OYEOT).
_
[=1e"T
Metda ano AoyopiBunon e (3 — 2) TpokvnTel,

logl = log'e V +logls
= nVr =

1 logI=AV +logI;




HpndoyopOpui] yop okt pioTiK HIay®YoU 610600

logT4
V (Volt)
O T T T T T T T T 1 -
0.1 0,5 1
il . O(logl)
logIsp--~ MNETET

)=

Ao v KAlon A TG NIAOYUPIBIKIE YUPUKTIPIGTIKIIE TPOGOI0pi-
Ceton 0 exBeTIKOC GUVTEAEGTIC N. ATO TNV TOWI) TIE TPOEKTUGNS TS
YUPUKTI|PICTIKIG IE TOV KATAKOPLQO GE0va TPOocHopileTal TO PeviLd

KOpPOL avaGTPoen S moAmang L.

qv it

I=I(e™T —1)=I (e —1)

L eivan 1o pevpa kdpov avastpogng toamans (V < 0) g addov.

q=1,6:-10"Cb eivar o nhextpkd poptio Tov nrekTpoviov

k=28.620-10"eV/K eivar nj otafepd Tov Boltzmann

T eivan n andivtn Beppokpacia

n (enussion coefficient) eivon e otedepd, mov eluprdron amd
TO £160¢ TOL NAYEYOD Kl TOV TPOTO KUTUGKELTE NS 01800v.
YovBoc, n = 1 yio 61660vg Ge kot n= 2 ya d10d0vg St

V; eivon i) Beppaxa) taon. (Vr=26mV ctovg 300°K)
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TumKA XapaKTNPIOTIKA |-V pIag ETTAPRG p-N

L P

[Teproym
Katdppeuons  Tgeny Karappsvons
v, l
Z
r- -f\{ -V vV,
R I o
I ' Taen Anoxomig

I
: V, = 0.6V y1a Si @ T=293K

V, = Avvapiko Emagrg

Vi
I, =1,(e"" =1

V1 = 10 Bgppikd Svvopkod = 25mV @ T=293K
n =2 1o Si

Nopog g Emaeiig p-n
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2nueio AsiIToupyiag  onueio npepiag, Q

mepoym
opEng MoADoTg

1 V (Volt)

B)
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AvAAuon KUKAWMOTOG PE £Va UN-YPOMMIKO OTOIXEIO

Ete1dn n emaen pn gival €va un-ypauuikd oToIxEio
KUKAWMOTOG, H TTapouacia TnG TTEPITTAEKEN TNV avAAuon
TOU KUKAWWMOTOG.

(Or1 e€lowoelg Twv KOUPBWYV Kal Twv Bpdxwyv YivovTal UTTEPPRATIKEG.)

I
RTh —_—

NG v
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MéBodog avdaAuong Eubtiag-PépTou

1. ATEIKOVION TwV OXECEWV TWV XAPAKTNPIOTIKWYV |-V Tou un-
YPOUMIKOU OTOIXEIOU KA TOU UTTOAOITTOU KUKAWHATOG

2. To onuegio Asitoupyiag Tou KUKAwPATOG BpiokeTal atrd 1o
Onueio ToOuAG Twv dUO AUTWY KANTTUAWV.

R — |
+
EQ) Vv
E/R\ ’operating point
E=IR+V v
N ~
I=IL(e vr 1) H xapaktnpioTiki I-V 6Aou TOu KUKAWHATOG

- €KTOG TOU LN-YPAMMIKOU oTOIXEiOU OVOpddeTal
ey B gubsia géprou
E= I;_ (.e Vr _ l)R +V 1IaywyoC Aiodog




MpappIKA XapaKTNPIOTIK 51600V

I
Kk iﬁqu“
Q
Vlh\ o 37 1 - 3 -
TAON KOTOQAIOV ay®YNC
OvVTIGTOGN Gy OYNS TS 01000V
1 _ Io . 1o
Rp 1&"Q —Vin 0 nVt
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1I8aviké povTéAo 516d0u yia eTTa@n pn

KukAwpaTtiko Xapakrtnpiorikn |-V MovtéAo S10KOTTTN
2UuBoAo
I Ip (A) I
Dl + D Dl .
v N X v,
D Opbn ToAwon
AvaoTpo®n TTOAwaON -
Vp (V)

- I

e Mia 1davikA diodog TTepvd pelua JOVO 0T Pia Kateubuvaon.
e Mia 1davikn 8iodo¢ £Xel TIGC AKOAOUBES 1810TNTEG:

e 61avip,>0,V,=0 ) ) )

H diodog oupTrepIpépeTal oav SIAKOTITNG:

* kAeI0TOG 0TV 0pBR TTOAWGN
° QVOIXTOG OTNV aVACTPOPN TTOAWGN

*61avVy<0,1,=0
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MovTtéAo peydAou onuarog d16dou (1)

KukAwuaTIkO

XapaktnpeioTikn I-V. MovréAo S1akoTITN

2UuBoAo
IDl . Ip (A) |D“ N

VDon

SZ Vo Vo
OpBn méAwan
AvaoTpogn TTOAwoN
- Vo (V) | -
VDon

la ™ diodo pn Si, V,,=0.7 V

H SioSog oupTrepIpépeTal gav pia
mNyn T1dong o€ oeIpd pe éva
SiakoTrm :

* KA€I0TOG 0TV 0pBN TTOAWON
* AVOIXTOG OTNV AVACTPOPN
TOAWOoN

KANONAS 1: Otav I > 0, Vp = Vpq,
KANONAS 2: Otav Vp < Vo Ip = 0 }
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MovTtéAo peydAou onuarog d16dou (2)
KukAwpartikd

Xapaktnpiotikn 1-V_ MovtéAo S10KOTITN

2UuBoAo

Io l . Ip (A) |D“ N
VDon

SZ Vo OpBr méAwan Vg

AvaoTpogpn TTOAwoN

[ 1 VD (V) %
VDon RD

KANONAZ 1: Otav Iy >0, Vi = Vpe, + IpRp }

H Siodog oupTmrepipépeTan gav pia
YA T60NG O€ GEIPA HE Eva
SI0KOTITN KO pia avTioTaon:
Katdoraon d10k6mTN:

* KAEIOTOG OTNV 0pBI TTOAWON
* AVOIXTOG OTNV AVACTPOPN
moAwon

KANONAZX 2: Otav Vp < Vpgn Ip =0

Mot diodo pn Si, V,,=(0.6-0.7) V
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Nwg avaAvoupe KUKAwpaTta pe 5166oug

Aladikaaoia:

MNapddeiyua:

+
VR(t)

ve(t)

TA1001

L10: H Huiaywyoc Aiodoc

Mia 5iod0¢ £xel HOVO dUO KATAOTAOEIG:
* opOn TOAwonN: 1,>0,V,=0V (71 0.7V)
* avaoTpo®n moAwon: I,=0,V,<0V (4 0.7V)

1. Mavreye v kKatdoTtaon(-€1g) TNG d16doU(-wv)

2. 'EAeyée va deig av TnpouvTal ol kavoveg KCL kar KVL.

3. Av KCL kai KVL dgv 1oxU0uv, BeATiwoe TNV apxIkni utroBeon
4. EmavélaBe Ta Bripata 1-3 £éwg KCL kai KVL va 1oxuouv.

Av v (t) > 0V, n diodog eival o€
0opBn moAwan (aAAiwg KVL dev
I0XUEl — YIOTi;)

Av v (t) < 0V, n diodog eival o€
avdoTpopn TTéAwon (aAAiwg KVL dev
I0XVUEl — yIOTi;)

TTOPAOEIyJO EQAPHOYNG #2

Vs(t) VR(t)

Ve(t)

(XpNOIMOTTOINOTE TO 10AVIKO JOVTEAO OIOO0U)

“avopBwuévn’
¢€kdOON TOU ONUATOG
€100600vu:

J(t

TA1001

L10: H Huiaywyoc Aiodoc




Mapadeiypa E@appoyng #1

Avasvon oto ovveyés KukADUATOS LE diodo.

— AWWW—— —
| R I R v
th
E¥ VA 4 ET V=Rp

o) Kokiopna evoc Bpoyov je 6iodo, B) To 10060veaLio NASKTPIKG KUKAGH.
A) vrapyer ayoyn pevpatog I>0, mov oyver, 6tav eivar E >V,
Ty nepinteon ot 1 tdon opbig tékoong ot dkpa g Si6dov eivar, V=V, + IR,
B) dev vrdpyet ayoyn pevpoatoc I =10, otav eival E < Vi,
TV TEPInTOGT) CUTI| 1 AVAGTPOPT) TAGT 6T0 dkpa TG 61660V, gival, V=E.

Av dgyBovpe o eivar, E = 5V, R =1KQ, V= 0,67V won Rp= 6 Q. 1018 [ =4,33 mA

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

Y1ro0étovrac 611 ol Siodol gival 1I8avIKEC, BPEITE
TIG TIMEG TWV | KAl V OTA KUKAWMATA

+10V +10V

=10 V: =10Y
(a) (b)

TA1001 L11: E@apuoyéc Ai6dwv
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Xpovog avakTnong avaocTpo@ng Taong

H 61060¢ ¢ S10KOTTNS

YJ:

@
@

@) B)

O ypévoc, mov necorofel néypt To pevpa va AdPet v avapevopevn
UNOEVIKT TIL], OVUQEPETUL MC YPOVOS AVAKTIGIC UVAGTPOPNS TOL®-
61¢ trr (reverse recovery time 1) switch — off time) ko Bewpeiton deiktne
a&iog g 61060V Yo T AEITOLPYIL NG OTIS VYN AES CUYVOTITES.

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

Etridpaon Tou xpdvou avdkTnong avaoTpo@ng ToAwong

I —— . V1)

TIpaxmikd, n avdTepn cvyvoTITd,
Yo TV omoia [a 6iodog
ov oW | Hmopel va Aertovpynicet
npocdropileton and v
EUTEPIKT] GYECT),

o —_—_— o —ij 5 f 1 1
10t

ol
0 | S
ty KOpaivovton Netadd 4 kot 50 ns

v 51680v¢ smapic pn.

Time

Time Time

a) Otav T>>10t. B) Otav T<10t,

ASY® TOL PIKPOL YPEVOL UVAKTNONG UVACTPOPTS TOAMGTC tr O1 610-
oot Schottky xaficTovron KutdAAAES Y10 EQUPLIOYES TNV TEPLOYT] TAOV

ToAD VYNAGV GuyvotTev, HEXP 30 GHzZ.
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lcoOUVOUO KUKAWUA MIKPOU OCNUOTOC

E&étaon Tng mmidpaong HikpoU CHATOS TO OTT0I0 TTPOCTIBETAI OTNV

op6nA TTOAwonN: ((](V—H’)j (q( V+")J
I+i=1, e ¥ 7/ _1|~1,e" *T

Av TO OAUa v €ival GPKETA PIKPO, TO EKBETIKO PTTOPEI VO TTEPEI YPAUUIKA HOPQH.
Z 9
. \4
rrivr| G000 L Q)(qu
kT

=1, e( )+I e(‘LV)qv
kT

Omoére: l =—9eY)

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

lcoOUVOUO KUKAWUA MIKPOU OCNUOTOC

‘ET01, a1md TNV atrown £vog YIKpoU onuaTog, n diodog
OUMTTEPIPEPETAI OAV EVAG AVTIOTATNG Ty, ] I00dUVANA

aTTo TNV TAON TTOAWONG. TNV 0pBr TTOAWON:

g, = dql
d = —

9d % dv KT

H aywyipérnra g, eSaprarai
YPOHHIKG a1rd TO pEUMA TG S1600U.

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

oav PId aywyIgoTnTa g4, (94 = 1/ ry), n otroia egaptaral
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‘N [p)) XwpnTIKOTNTA TTOU
@ p-mheupd —x, | n-mheupt OXETICETaN PE THY
vp=¥p X * MEPIOXN ATTOYUUVWONG
aN, |
QJ = _q‘?_\rdtp - :
p-TrAgupd | p(x) : d
TNy : C,=C,(Vp)=2s
®) o[ ] e =g,
= v : |— X '
vp = D+1'd> D> | ]
r;)<.1'p|q_’,c|gj| :L'J_G’Na; =4 q&eN,N,
- — i) 72N, + N YV V)
‘?J—If‘} a'p|! !

q;= gNa.-'l\'p o

~a

[Ap() = &) — p()|

—+gN
X q_lt_f."\. n-TrAeupd

p-TrAeupd
(Y) . s )
¢4=4¢,-0,>0 e | I '
=—gN x, — (—gN x,) F—agN
=gN, (a‘_i =7 ? ' —qj. = —q‘\rd Ax "
= qNaATp

XwpnTIKOTNTA ETTAPAS p-N

TA1001

c_|de
dv
o[22V (NN
- q L NaNd /
r 1/2
— ZS(VD—V)[NG+NJ\
a q \ NaNd

y

‘Q‘ - q:ixuONd = Q"{xpo]va

NT

a

xwzi X
N,+N, £

];V e Na‘

N_+N,

w

13



XwpnTIKOTNTA ETTAPAS p-N

01 =gx,0N, =g~ j_”n Ne g

+N,

d
N N
2qe(V, -V
{qg( )Nﬂﬁ’\j

12
o -| d0 |_4| 2 NN,
7@, -v)| 2| (W, -V)N,+N,
N N, ed
"S(V VYN, +N, T w
C, —?[U 7 )Nd I far P'—n (ie,N,>>N,)
TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

lcoOUVOUO KUKAWUA MIKPOU OCNUOTOC

MtropouUpe va avaypdayoupEs TV TTponyoupevn oxéon wg:
: EN N Ve

| (v] — A q s 'a’'d ° 0
o2 N NG -V)

‘ J VD

| |
[
O

94 Z

Y1ré ouvlnkeg opORg TOAwWONG uTToBETOUE OTI: VD N —

C; =+2C

Co = XwpNTIKGTTA £vwong Xwpig Tdon

14



H di0dog varactor

CT1(pF) ‘" ‘TC

200-
- Voltage Variable Capacitor.
]—
50-
0 T T—*
10 20 V
C=FV) varactor, (variable reactor)
1 | : : ‘
z gl varicap, (variale capacitor)
V =z
Atodoc Varactor
TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

omov, Cj, = ympNTIKOTHTC ETCQPNS ME [IJOEVIKI] TOAWON (zero-bias
Jjunction capacitance)

V; = Advvapaxo emaic (junction potential or built-in voltage)

1, = exBeTikOC ovvieleatiic (grading coefficient or exponent in

capacitance equation)

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc




Ti cupBaivel e Toug PopEig TTAEIOVOTNTAG;

H cuykévrpwon Twv @opEéwvV TTAEIOVOTNTAG
HeTABAAAETAI,

‘EoTWw OTI N CUYKEVTPWOT QOPEWV HEIOVOTNTAG
audvel otnv oxedov-oudétepn trepioxn (Z0MM) aAAa
N CUYKEVTPWON QOPEWV TTAEIOVOTNTAG TTAPAUEVEI
AMETABANTN

= MapaBiaon TG cuvlNKNG oXEOOV-OUdETEPOTNTAG.

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

ATTOBNKEUO POPTIOU POPEWV PEUHATOG:

Mpo@iA TNG CUYKEVTPWONG POPEWV HIOG
01660u p-n o€ Ol kal og opO) TTOAWON

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc
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TA1001

2uUvOnkn oxedov-

onueio Tng 200

uEIOVOTNTAC

mAgiovornrag

L10: H Huiaywyoc Aiodoc

OUDETEPOTNTAG O€ KAOE

2UYKEVTPWON ETITTAEOV POPEWV

2UYKEVTPWON ETTITTAEOV POPEWV

AT

MeTaAAIKN
ETTaQN
pTNV P-
Ireploxn

-

v

AT

(cm3)s

p-Trepioxn

pp(,\') =N_+ HP(.\‘)

Sy — Vp/,
1 (—: =-n_ - D'Vir
P( ‘p) 'po " €
n _(x
P( x)

0

/L
l/

b ZUYKEVTPWON POPEWV

N-TrEPIOXN

1,(x) = Ny+ p,(x)

n,, =Ny —

N L VDV
"_pn("\n) =Ppo " € 2

P,

MeTaAAIkn
emaen
oTtnv n-
meploxn

—W.

o

TALC

\ —X

— )= pP
np( Ip) Mpo

P”( I’TVH) =PPIO

-~
-~

17



MaBnuaTiKa

pi? (x) _pi’l‘O = ni’l‘ (x) o nno

2UVvOoAIKS emITTAéOoV QopTio Popéwv oTtnv 20 :

|
an :qAE(pn(xn) _pno).(Wr? _xn

W —x, n | «
— gA n n Ll ] :‘
e 2 N, @

€mITTAéOV QOPTIO

QOopEwV
TA1001 L10: H Huiaywydg Aiodog 'ITMIOV()T"ITGG
(cm3) Zuykévtpwon Popéwv EeTrdoTe TWpQ
/// p-Trepioxn n-Trepioxn ﬁ M1 HIKPR
n(x,) augnon otnv
Py(—x,) lyia T+ v] Z TAoN:
lyia 7 + vl 7
Z
dgq %
Py / Muwpn 00énon etv V U]
Pp(=3p) |mxpii adénom oo g, U
[yt 7l 7
% | 7 pkpn) adénon oto |an|
== 7z
Z S Py
2 lyia ¥p + vl
M:;?p)r"])\"(n (=) D ///
oThV p- lyia 75 +v,]
mrepiox i 2,(x,) dqp, 7z
-
[Vla ol MeTaAAIKA
] emaen
] oTnvn-
mepioxn
0 A
Tn P[?vi X
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Muwkpn} avénon otnv V .
Kpn avEnon 670 gp, ZU”'ITSpl(popa
o ’ XwPNTIKOTNTOG
pkpt} avénon cto |an|
(T _ dQPn _ qA Wn B xn nfz q )[%}
“ar |, 2 N, kTl
D
2 | |
C :dqﬁiv :qAWp_xp n, q eLkTJ
vooav |, 2 N, kT
D
[MAQPEC 1000UVANO KUKAWMPA
MIKpOU-ojuaToC yia T 0iodo:
Thi Cj
; |l
N |
i
—— W
_\"V\N‘I‘N‘_ L =90

01000 0pBa TOA®LLEWT).

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

01000¢ UVAGTPOPU TOAMLLEVT
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XwpnTIKOTNTES B16O0U Cav ouvdapTnon -
NG EPAPHOLOMEVNG TAONG

C . H’Cj smxparf,i oTnv
avaoTpon TTOAwon Kal
oTn MIKPR 0p0R TTOAWON

|

Y

* H C, emikparei oTnVv
1oXUpn 0pBn TTOAwon

3 LﬂJ
oC e

0 V kT

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

ZYNOMNTIKA -

qV
* Peopa Ai1650u: I=1,(e Iﬁ]— 1)
* AywyiIuornta. ouvOEsTal [UE TIC XAPAKTNPIOTIKES PEUMATOC-
raong — gy < | otV 0pO1) TéAON,
— gy &< apeMTén 6TV AvAoTPOPN TOAMGN

* Xwpnrikornra évwong. ouvésrail e Tn METABOAN ToU

QPOPTIOU OTNV TTEPIOX ATTOYUUVWONS
1

* Xwpnrikornra diayuong. ouvSeésral ue Tnv amobnkesuon
@opriou oric 20l1¢ yia va diarnpn@si n ouvlnkn oxdo6v-

ouderepornrag L ﬂJ

TA1001 L Cygx<e kT
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KaBopioTe |, V4, V,, kail V,

R 22 k2
E, m-%V
TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc
KaBopioTe 11, 11, Ipy, ka1 V,
[FEE
ST AN a+
L L 5
E=l0V L] Ei i L

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc
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MpoodiopioTe To pevpa | yia To TTAPAKATW BiKTUO.

Ey=4V
-

S
_.H_
I,
Ty
Ei=XV 23kil Iy
5
I

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

MpoodiopioTe TNV Td0N VO yia To KATW SiKTUO.

Si Ge

9%,
§2.2 kQ

w

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc
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MpoodiopioTe Ta pedpata Iy, I, Kai I, yia 10 KaTw dikTUO.

84 13k0
m ?

E=0v si¥D

26 kL2

TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc

KukAwpara Hulavépbwong

15avikn diodo¢

1(t) + Vp—

® ei(t) =E, sinmt R, r T =

«) (V)]

o) Kokiopo nuavopfmens o1Latog e 61060
B) XapuxktnpioTiKi) LETOQOPUS TOV KUKAMLUTOC

TA1001 L11: E@apuoyéc Ai6dwv
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otav Ly <V,

KukAwpara Hulavepbwong

(Vg = V) 6ty Vg 2V,

4—Kkirsn=R— =1, (p==R)
+1p

.
>

bg

TA1001

0 Vpo

L11: Eg@appoyég AlGdwv

L11: E@apuoyéc Ai6dwv

TA1001

24



MéyioTn AvdaoTpogn Tdaon - PIV

Eivan n péyiotn apvnmikr Taon Tou e@appoletal oTa drpa Tng Mobou otav Sev
Ayl

PIV = Vs
Méon TiyR Taong

Eivan n mpry o Beiyvel éva de fohrdperpo omy éEobo Touw nuiavopBuwr.

W _ VsV,
VDC 5§ "Do
T T
Méon TigfR Peuparog
2 ZR R
Evepyog Tiun Taong/pedparTog
y
ms 2
ok
Fms 2
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_ & Taom ewsodov
~  Ea " " r o
/\ /\ LLEGT) TN TOL PEVULATOC,
0 T ] T ] l'rrl 1 K,
Inc = ﬂil(mt)d(mt) = ﬂ!mcm)d((,ot) ]
v (t) %
"l 1 1
. boe =50 g R,
0 : Lo v, _I_o
PCTR,
Téon e&odov
LEGT] TIUT] TOL TETPUYMOVOL TOL PEVIHTOC,
{Roo‘r Mean Square, RMS)
_| Iy
\12—'[1(@'[) d(mt) _\ 3 I(I sin ot)’d(mt) :?
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KukAwpara AvopBwong MNMARpoug Koparog

i)
- $R[.,
1

220Vrms ‘
k:

AvopBaTiiS TAPOLS KOLLOTOCS
ei(t)=Ensmmot 0<ot<2n

taon oty £€060 ™S Yépupas | v (t) =|Vosmot|| 0<ot<2x

Ortav o1 6iodot eivon 16avikég, 101, V, =E,, .
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KukAwpara AvopBwong MNMARpoug Koparog

4 v
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LLEGT] TIT] TOL PEVUOTOC

21,
18

[D[' -

H evepyoc Ty tov pedportoc vroloyiletatl g

- Lo

—
—
\,"2
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MeAéTn AvopOBwTikAg Aldtagng NMARpoug Kopartog

220Vrms

Ytov avopbot TApovg kunatog Tov oy. 1)

Tdon ayoyng Kdbe 16dov sivar 0,75V kot 1) avri-
otaan opbig méLmaong kGbe d10dov eivan 10 Q. Av
TO TAGTOC TNG TAONG TpoPodociog eival En=40 V
VU TPOGOIOPIGTONV TO GUVEYES PELLT KUl 1] TAGT)
Gto eoptio, 6tav Ri=100 Q.

TA1001

L11: E@apuoyéc Ai6dwv

Atravrnon

To peopa o Tov eoptiov Bo exepaletal and ™
Sy

l(t) _ =5 (1') — 2\.‘r[)

2Rp + R
Emopévee, to mhdtog tov pevuartog Ba sivar,
En —2Vp
[[=—=——==320mA
" 2Rp+R;
H cuveyrc tiun tov psduatoc, Ba eivar,
21
Ipc = =% =205 mA.
T
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H ocoveyneg Ty g taonc oto goptio Ha eivol,
Vpec =IpcRL =205V

H evepyoe Ty tov pedpatos, Ba eivan,

L _226mA
v2

O Topandve GYRECEIS 1IGYH0VY IE TV Tpobadbeon

Lo =

ot o1 diodotl dyovv avd 6Vo 6e GO TO NdGTHUY
omd 0 £mg 2w, KATI, OV 1GYVEL [LE KUAN TPOCEYYL-
G1), 0oV, En>> 2Vp.

1/\1UUL L1l EQUPUOYEC AIOOWY

O cuvteAieon|g 0mOOOGCTS TS TPOPOJOTIKI|S 010 TU-
&ne mpocdiopiletan amd T oo,

n =25 0% = ——peloe 10005 1
Py [.(2Rp +R})
n=68.5%
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Mapadsiypa E@appoyng #4

Lva/ivan Kukiduatog e éiodo, yia Ligyaia GIjuaTa.
10 To xhrcAwtie Tov ay.3. 10 Cyteitar va Tpocdiopi-
GToUY:

@) TO S1GOTIIG TGGEMY TS v,, V16 T0 omoio I diodog
civet.

1B) 11 yapaxTypioTiii) ueTapopds Tov KuKAMUATOS V,
EVaVTI V.

) 1] YopoKTpIGTIKY] i~ V;-

0) 1] KoUOTOHOPYI] V(1)

£) 1 Kopatouopel i(t).

lia mp diodo efvo yveootd: V=V, =0.5 Viar Ro= 0 €.

Amavtnon
Bacwn oyéon:

V() =i(R, +R;)+ V+E

R =3KQ

— \WWW\—>

It tv-—

vi(h)=4dsinmt (V)

+ Vi

R.=1KQ

£7.3.10

1) Otav 1 diodog ayer, TotE, 1> 0 Kot
V=V,=05V

2) Otav 1 61od0g dev dyer, 1ote, 1= 0 K

; : v:(H)=V—=E
. 1(‘):%
L 2 Vv = Vl - E
TA1001 L10: H Huiaywyoc Aiodoc
W(V) 1o(mA)

y H blodos ev ayen 3F H 8lodog pm 3r

2 b \/ 2p

1F 1F

43 2 -l 12 3 4w\l 2 - 1 2 3 4wl

XopoKTPIGTIKT] HETAOOPUG VO~ Vi

Xapoakmplotky i~ vi

% (V)

i (mA)

0‘5£A=“

vo(t) > (3-16)

ity - (3-15)

20 180

wt
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